

Акция «Чистый берег» в Борской пойме.



В воскресенье, 22 июля, нижегородская молодёжная экологическая организация «Зелёный Парус» провела под Нижним Новгородом акцию «Чистый берег». В акции приняли участие более 80 добровольцев: жители Нижнего Новгорода и Бора, школьники и студенты, их родители и учителя, представители молодежного движения «Мы» ОАО «Сибур-Нефтехим».

Среди борчан были ученики школы №4 (участники экологической экспедиции «Керженец-2012», выпускники школы), сотрудники БИА, учительница школы №20, родственники Саши Громова.





Акция началась на одном из озёр в Борской пойме, под канатной дорогой. Это место отдыха борчан после открытия канатной дороги стало популярно и среди нижегородцев. Несмотря на то, что берега водоёма обустроены для отдыха и кажутся довольно чистыми, в течение 45 минут уборки участники акции собрали здесь несколько мешков мусора, оставленного отдыхающими.



Далее маршрут акции проходил по берегу реки Везломы по направлению к паромной переправе, по пути добровольцы собрали еще не по одному мешку бытовых отходов. Весь собранный мусор после акции вывезли.

Мастер-класс.

После уборки и небольшого пикника организаторы («Зеленый парус») провели мастер-класс по изготовлению *антипластиковой сумки*. Участники акции разрисовали более 40 сумок, пообещав использовать их вместо обычных пластиковых пакетов.



Экскурсия по заливным лунам.

После для всех желающих кандидат биологических наук, руководитель «Зелёного Паруса» Рашит Денисламович Хабибуллин провел экскурсию по заливным лугам Борской поймы. Участники познакомились с разнообразием луговых растений, нашли несколько лекарственных трав, смогли понаблюдать за *краснокнижной бабочкой поликсеной*.



Акция проходила в рамках всемирного проекта «Lets Do It» («Сделаем!»).

Акция «Чистый берег» проводится с 2011 года по всей стране по инициативе Российского экологического конгресса и движения «Местные» при поддержке Российского зелёного креста и региональных организаций. В Нижнем Новгороде мероприятие прошло при поддержке Российского экологического конгресса, ОАО «Сибур-Нефтехим», Министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области.

Информация о проведении акции была размещена на школьном сайте, для граждан г. Бор было объявление в телевизионных новостях, в новостях за неделю интервью о проведении акции давала Тарновская Т.В., руководитель школьной экологической экспедиции. Об итогах акции борчане узнали из телевизионного репортажа и из газеты «БорИНФО».

Так хочется жить в чистом городе, бродить по чистым лугам, купаться в чистых озерах!

Это так просто сделать!

Как?

Не мусорить!

Следи за информацией на нашем сайте!

Мы тебя позовем в сентябре!

Если не мы, то кто!





Несу добро!

